6月22日,资本邦了解到,昨日下午央行发布公告称,就银行和支付机构为虚拟货币交易炒作提供服务问题,约谈了工商银行、农业银行、建设银行、邮储银行、兴业银行等部分银行和支付机构。

公告指出:(1)各机构要全面排查识别虚拟货币交易所及场外交易商资金账户,不得为相关活动提供账户开立、登记、交易、清算、结算等产品或服务,及时切断交易资金支付链路;(2)要分析虚拟货币交易炒作活动的资金交易特征,加大技术投入,完善异常交易监控模型,切实提高监测识别能力;(3)要完善内部工作机制,明确分工,压实责任,保障有关监测处置措施落实到位。

在约谈之后,工商银行、农业银行、建设银行、邮储银行、兴业银行等金融机构纷纷公告表示将禁止提供相应服务用于虚拟货币交易。

中国工商银行表示:任何机构和个人不得利用该行账户、产品、服务、渠道进行代币发行融资和"虚拟货币"交易。同时将持续加强监测,一经发现,有权采取暂停相关账户交易、注销账户等控制措施,并将相关信息报告有关部门。

中国建设银行也表态称:禁止使用该行服务用于虚拟货币交易。建行称,坚决不开展、不参与任何与虚拟货币相关的业务活动,坚决不为虚拟货币提供账户开立、登记、交易、清算、结算等任何金融产品和服务。任何机构和个人不得将在该行开立的账户用于虚拟货币的交易资金充值以及提现、购买或销售相关交易充值码等活动,不得通过在该行开立的账户划转与虚拟货币交易相关的资金。一经发现将立即采取暂停相关账户交易、终止金融服务等措施。

中国邮政储蓄银行表示:任何机构和个人不得利用该行账户、产品、服务、渠道进行代币发行融资和"虚拟货币"交易。

农业银行也禁止了使用该行服务用于比特币等虚拟货币交易。禁止涉及虚拟货币交易客户准入,并将对客户及资金交易加大排查和监测力度,一经发现相关行为,将立即采取暂停账户交易、终止客户关系等措施。

兴业银行同样发布声明说,禁止使用该行账户参与虚拟货币交易。

近期的虚拟货币监管已经造成了行业震动,比特币以及相关概念股价格大幅波动。比特币家园显示,昨日比特币跌破32000美元/枚,24小时跌幅达11.21%,现报于32500美元/枚附近。另外,比特币家园数据还显示,最新24小时虚拟货币爆仓12.04亿美元,有24.86万人爆仓。

港股方面,今日区块链股普跌。截至发稿,火币科技跌18.13%,欧科云链跌8.11%

,雄岸科技跌4.76%,BC科技集团跌3.03%,美图跌超1%,不过裕兴科技微涨1.16%。

本文源自资本邦